

Африканский полузащитник «Краснодара» Кевин Ленини в разговоре с журналистами высказался по поводу трудовой победы своей команды над столичным ЦСКА в рамках группового этапа Кубка России Пути РПЛ.

Ленини сказал «Матч ТВ», что сейчас в команде нет никакого негативного настроя, ведь все игроки много работают для достижения единой цели. Полузаштитник «быков» отметил, что бывают моменты, когда матчи идут не так, как было запланировано.

«Но мы все прекрасно знаем о том, на что способны», – добавил Ленини.

Напомним, что «Краснодар» минимально обыграл «армейцев» со счётом 1:0. Это первая победа «быков» в этом сезоне. До этого «южане» проиграли в матче за Суперкубок России «Зениту» и дважды сыграли вничью в РПЛ.